



ГЕРЦЕНОВЦЫ В ММА

В Москве 3 апреля прошел финал Студенческой Лиги ММА, где наряду с командным чемпионством были проведены рейтинговые бои в личном зачете. Петербург представляли команда РГПУ им. А.И. Герцена (победитель отборочного этапа в Санкт-Петербурге) и команда СПбГУ.

В команду вошли студент юридического факультета Герценовского университета Гусейн Усубов

(категория до 66 кг), два студента Института физической культуры и спорта Герценовского университета: Иван Закусило (до 70 кг), Сергей Иванов (до 93 кг), а также боец в личном зачете Роман Рудой (до 70 кг). В рамках турнира прошло 15 поединков.

Бойцы отстаивали свое лидерство против команды РГУ нефти и газа им. Губкина. Все спортсмены проявили мужество и стойкость, показав достойный результат. Команде РГПУ им. А.И. Герцена удалось завоевать II место в командном зачете.



РЕАБИЛИТАЦИЯ. ВОЛОНТЕРСТВО. АДАПТИВНЫЙ СПОРТ



28-30 марта в РГПУ им. А.И. Герцена прошла универсиада среди студентов, обучающихся в учреждениях высшего и среднего профессионального образования «Реабилитация. Волонтерство. Адаптивный спорт».

Универсиада проводилась в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений «Инициатива – действие – успех». Подготовка и проведение Универсиады осуществлялось общественным объединением «Центр инклюзивной физической культуры и адаптивного спорта» при участии управления развитием воспитательной деятельности и кафедры оздоровительной физической культуры и адаптивного спорта.

Повышение эффективности профессиональной подготовки будущих педагогов, формирование у них компетенций, связанных с организацией физкультурно-оздоровительной работы среди лиц с ограниченными возможностями здоровья как в специальных учреждениях, так и в условиях инклюзивного обучения – так была сформулирована цель этого уникального мероприятия.

Соревнования проходили три дня и включали виды упражнений, характеризующие общую физическую подготовленность участников, виды физкультурно-спортивной деятельности, использующиеся на занятиях с лицами, имеющими ограниченные возможности здоровья, а также игры, определяющие теоретическую подготовленность участников в общих вопросах адаптивной физической культуры и паралимпийского спорта.

В соревнованиях участвовали студенты РГПУ им. А.И. Герцена (Института физической культуры и спорта и факультета коррекционной педагогики), НГУ им. П.Ф. Лесгафта, ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, ЛГУ им. А.С. Пушкина, а также учащиеся педагогических колледжей (№ 4 и № 8).

Победителями в номинации «Гран-при» в категории команд «Адаптивная физическая культура» стали студенты НГУ им. П.Ф. Лесгафта, в категории «Педагогика» – студенты Педагогического колледжа № 4.

Успешно выступили студенты РГПУ им. А.И. Герцена. Команды Института физической культуры и спорта стали победителями в номинациях «Общая физическая подготовка» и «Квест: Паралимпийские игры», а команда факультета коррекционной педагогики стала победителем в номинации «Виды адаптивного спорта».

Светлана ФИЛИППОВА, заведующая кафедрой оздоровительной физической культуры и адаптивного спорта

Доходный дом А.Х. Ефремова. Лиговский проспект, дом 275. Институт физической культуры и спорта.



ЗВЕЗДА КАРАТЭ

Студентка 4 курса Института физической культуры и спорта Герценовского университета Людмила Гогонова блестяще выступила на российских и мировых первенствах.

5-7 февраля состоялся молодежный Чемпионат Европы по каратэ WKF. Турнир прошел на Кипре, в городе Лимассо. В нем приняло участие по одному спортсмену в каждой весовой категории из 48 стран Старого Света. По итогам турнира в личном зачете Людмила заняла I место.

Студентка РГПУ им. А.И. Герцена закрепила свой успех 5-6 марта на прошедшем в Сочи первенстве России по каратэ WKF там Людмила заняла III место. А спустя всего одну неделю, 12-13 марта, она участвовала в Кубке мира (Словения), где команда России заняла II место!

Поздравляем спортсменку с успешными выступлениями!

Информация Института физической культуры и спорта



ВЕЧЕР С ПИТЕРБАСКЕТОМ



12 апреля завершилось открытое первенство РГПУ им. А.И. Герцена по питейбаскету, проводимое Студенческим спортивным клубом совместно с кафедрой физического воспитания и спортивно-массовой работы.

В соревнованиях было заявлено 12 команд юношей и девушек. Традиционно в соревнованиях принимала участие

команда подростково-молодежного клуба «Лидер» Невского района (педагог-организатор Ирина Кривошеева). На открытии турнира с приветственным словом выступил президент Федерации баскетбола Санкт-Петербурга Алексей Бурчик, автор-изобретатель игры питейбаскет Анатолий Несмеянов и заведующий кафедрой физического воспитания и спортивно-массовой работы Виталий Кунарев. Судейство осуществляли судьи Школы молодого арбитра под руководством аспиранта Герценовского университета Валентина Киселева.

Питейбаскет (радиальный баскетбол) – игра с мячом с использованием трехстороннего баскетбольного щита в виде равнобедренного треугольника и трёх колец, зафиксированных на одной телескопической стойке, расположенной на площадке круглой формы диаметром 18 метров, являющаяся спортивной дисциплиной в виде спорта «баскетбол».

Турнир проводился по олимпийской системе с выбыванием проигравшей команды. По итогам соревнований места распределились следующим образом:

юноши: I место – факультет географии; II место – Институт экономики и управления; III место – институт физической культуры и спорта-2; IV место – подростково-молодежный клуб «Лидер» Невского района.

девушки: I место – Институт экономики и управления; II место – Институт физической культуры и спорта-1; III место – Институт физической культуры и спорта-2; IV место – факультет социальных наук.

Победители и призеры были награждены кубком, дипломами и медалями, призеры – дипломами и медалями, все участники и судьи – именными сертификатами Федерации питейбаскета Санкт-Петербурга.

Владимир ОВЧИННИКОВ, главный судья соревнований